
Liebe Unterstützer und Unterstützerinnen des Anbaus an die 
Grundschule Rödlitz, 

 

wir wenden uns heute mit einer dringenden und sehr kurzfristigen Bitte an Sie. 
Die Stadt hat verschiedene Fördermittelanträge für den Anbau der Schule/des Hortes 
der Grundschule Rödlitz  gestellt. 
Es ist bisher nicht klar, ob diese wirklich genehmigt werden. Bis jetzt liegt keine 
Genehmigung vor und niemand kann wissen, ob diese jemals erteilt wird. 
Der Bürgermeister der Stadt Lichtenstein hat uns in einem persönlichen Gespräch am  
4.März 2024 bestätigt, dass er weiß, dass der Zustand der Grundschule Rödlitz nicht so 
bleiben kann, dass etwas gemacht werden muss und, dass dies auch gegebenenfalls ohne 
Fördergelder geschehen wird. 
An dieses Versprechen haben wir ihn nun schon mehrfach erinnert. 
Um einen Anbau jedoch auch ohne Fördergelder zu ermöglichen, ist es dringend notwendig 
Haushaltsmittel auch in den folgenden Jahren in den Haushalt der Stadt fest einzuplanen. 
Ein solcher Beschluss muss am Montag gefasst werden. 

Wir bitten Sie nun als Unterstützer dringend um die Teilnahme an 
der Stadtratssitzung am Montag, dem 27.05.2024 im neuen 
Rathaus um 17.30 Uhr. 
Es darf nicht passieren, dass ein  Anbau der Schule mit fehlenden Beschlüssen wieder 
um Jahre verschoben wird. Es ist nicht nur Pflichtaufgabe, sondern für unsere Kinder 
und unsere Zukunft.  
Die Vertröstungen der Stadt seit fast 20 Jahren müssen endlich aufhören. 
Der notwendige  Beschluss zu den Haushaltsmitteln ist in keinem Fall förderschädlich, da 
er nur gefasst werden muss, um auf Ablehnungen der Anträge schnellstmöglich reagieren 
zu können. 
Bitte kommen Sie zur Stadtratssitzung und unterstützen Sie den gesamten Ort Rödlitz, 
seine Entwicklung und damit die jetzt und später dort lernenden Kinder und das gesamte 
Personal der Grundschule Rödlitz.  
Sie ist ein Ort des Lernens und Lebens für alle Kinder und Menschen der Stadt 
Lichtenstein.  
Unser wunderschönes Dorffest hat dies gestern auch bei nicht so schönem Wetter 
gezeigt. 
 


